

В диссертационный совет
Д 212.261.01 при Тамбовском
государственном университете имени
Г.Р. Державина

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Емельянова Александра Сергеевича на тему: «Инструментарий обеспечения экономической безопасности системы тыла органов внутренних дел», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность)

Настоящая диссертационная работа представляет собой разработку специфической и актуальной темы, связанной с экономической безопасностью. Ее актуальность обусловлена, прежде всего, необходимостью повышения роли тыловых служб в обеспечении общественной безопасности в условиях, когда происходит принципиальное изменение самого организационно-экономического механизма деятельности системы тыла, что требует поиска и решения управленческих задач, связанных с реализацией функций тылового обеспечения органов внутренних дел с позиций экономической безопасности.

Как следует из содержания автореферата, диссертационная работа Емельянова А.С. является целостным, логически завершенным, самостоятельным исследованием, результаты которого имеют теоретическое и практическое значение для экономической науки. Прежде всего, следует отметить практическую направленность исследования, глубокое знание автором объекта исследования, специфики хозяйственной деятельности системы тыла, что позволило автору решить поставленные перед исследованием задачи повышение эффективности и управляемости тыловых подразделений ОВД с точки зрения обеспечения экономической безопасности системы. В данном контексте научной новизной обладает комплекс организационных и информационно-аналитических, маркетинговых, логистических и иных мероприятий, направленных на повышение экономической безопасности системы тыла.

В тоже время, исходя из содержания автореферата, следует указать на ряд исследовательских недочетов.

1. В автореферате не нашла отражение внешнее окружение системы тылового обеспечения ОВД МВД России, хотя соискатель и отмечает, что экономическую безопасность системы тылового обеспечения ОВД МВД России следует рассматривать как меру гармонизации экономических интересов МВД России с интересами связанных с ним субъектов внешней среды, действующих вне границ подразделений тыла (с. 11).
2. Из автореферата не понятно, насколько автор исследования знаком с опытом обеспечения экономической безопасности аналогичных структур за рубежом.

Данное замечание, тем ни менее, существенно не влияет на общую положительную оценку диссертационной работы, Диссертация Емельянова Александра Сергеевича соответствует требованиям ВАК при Минобрнауки РФ, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. - Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность).

Кандидат экономических наук, доцент,
Доцент кафедры статистики
ФГОБУ ВПО «Российский экономический
университет имени Г.В. Плеханова»


Л.В. Овешникова



Контактная информация:
Овешникова Людмила Владимировна
Г. Москва, ул. Стремянный переулок, д. 36, а. 29
e-mail: lud_proz@mail.ru
тел. 8(926)3288974